
          

 

 

 

 

 

         

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Kopretina 



Jaké je naše poslání?  

Posláním ZDVOP Kopretina je být bezpečným 

zázemím pro děti, které se ocitly v krizi  

a ohrožení, a z různých důvodů nemohou 

setrvat ve vlastní rodině. Dítěti poskytujeme 

ochranu a pomoc, včetně ubytování, ošacení  

a stravy. Naplňujeme jeho základní potřeby  

a společně s ním a jeho rodinou hledáme 

východisko z náročné životní situace. 

 

 

 

 

 

 

 

Pro koho jsou naše služby? 

Jsme tady nepřetržitě pro děti ve věku  

0-18 let, které se ocitly bez jakékoliv péče nebo 

jsou-li jejich životy nebo příznivý vývoj vážně 

ohroženy anebo ocitly-li se bez péče přiměřené 

jejich věku, jde-li o děti tělesně nebo duševně 

týrané nebo zneužívané anebo o děti, které  

se ocitly v prostředí nebo situaci, kdy jsou 

vážným způsobem ohrožena jejich základní 

práva. 

Zařízení pro děti vyžadující  

 okamžitou pomoc Kopretina 

Jaké jsou naše prostory? 

Přijmout můžeme 7 dětí, které u nás bydlí  

ve 4 pokojích, každý s vlastní koupelnou  

a WC. K dispozici je dále společný obývací 

pokoj (herna) a jídelna s kuchyní.   

O děti se u nás starají pracovníci přímé péče, 

které děti oslovují „teto“ nebo „strejdo“. Tým 

pracovníků dále doplňuje sociální pracovnice, 

koordinátorka přímé péče a terapeutka. 

 

 

 

 

 

Snoezelen 

Pro terapeutickou práci s dětmi využíváme 

speciálně zařízenou multismyslovou místnost. 

Snoezelen je multifunkční metoda, která  

je dětem nabízena v obzvláště příjemném  

a upraveném prostředí pomocí světelných  

a zvukových prvků, vůní a hudby.  

 

 

 

 

 

 

Kudy k nám? 

Z východního nádraží v Opavě se k nám 

dostanete pěšky nebo trolejbusem. 

Nastoupíte na zastávce „Východní nádraží“ 

a vystoupíte na zastávce „nemocnice“.  

Další možností je, že půjdete pěšky 

z Nákladní ulice od nákupního centra 

v Opavě Breda a Weinstein. V tomto 

případě se vydáte nahoru po ulici 

Pivovarská, napojíte se na ulici Olomoucká 

a budete pokračovat stále rovně, směr 

nemocnice, dokud nedojdete až k nám. 

Pomoci Vám může mapka, která se nachází 

na zadní straně. Ukazuje cestu pěšky 

z Východního nádraží, z Nákladní ulice  

a z centra města. 
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                Opava 746 01 
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